ANALISIS NUMERICO - GRUPO B - 2025.2

OBSERVACIONES

Uno de los cédigos (Secante) qued6 con la Tolerancia 107(-7)

DEJO CODIGOS CON TOLERANCIA 107-7... y se habia pedido otra...

Uno de los cédigos (Steffensen) qued6 con la Tolerancia 107(-7)

¢ Por qué alteran los codigos?

A (5) B(30) cC(@5 |D@5| T
| CODIGO Gréficas | Procedimiento | Tab + Concl. | Cédigos
[ 104623010342 | 5,0 30,0 75 | 75 | 500
[ 104622020701 | 5,0 21,0 40 | 40 | 340
[ 104624020058 [ 5,0 30,0 75 | 75 | 500
[ 104623020122 [ 5,0 28,0 45 | 00 | 375
[ 104623010363 [ 5,0 30,0 75 | 75 | 500
[ 104618021324 [ 5,0 30,0 75 | 75 | 500
[ 104621021333 | 5,0 21,0 40 | 40 | 340
104622020716 5,0 3010 7,5 7’5 50’0
104622020715
104621011346 5’0 21'0 4'0 4,0 3410
104620011787
104622011430 5,0 3010 5,5 7’5 48,0
104622011420
104622020728 5,0 30,0 5,5 7,5 48,0
104621011396
104622020719 3,0 28,0 4,5 4’5 40,0
104622020704
104623010373 5,0 21,0 4,0 4,0 3410
104622011626

Uno de los cédigos (Steffensen) quedé con la Tolerancia 107(-7)




